



区域新闻

Q 14日晚8点左右，在镇江一大型商场扶手电梯上，跟随父母逛商场的两岁半男孩小强（化名）不慎摔倒，左手前臂被卷入电梯。紧急关头，小强的妈妈迅速按下电梯制动按钮，消防、民警、急救等人员闻讯先后赶到。经消防人员持续1个多小时的救援，小强被救出，当即送往镇江市第一人民医院。昨天下午，现代快报记者前往镇江市第一人民医院探望，得知小强左前臂骨折、肌腱断裂，经连夜手术后已脱离危险，目前正在康复治疗。

现代快报记者 林清智

# 惊险！两岁半男孩左臂卷进商场自动扶梯



消防队员在切割“咬”住小强手臂的扶梯 网友供图

14日晚8点左右，在镇江某商业广场2号门扶手电梯上，跟随父母逛商场的两岁半男孩小强（化名）不慎摔倒，左手前臂被卷入电梯。

紧急关头，小强的妈妈迅速按下电梯制动按钮，消防、民警、急救等人员闻讯先后赶到。经消防人员持续1个多小时的救援，小强被救出，当即送往镇江市第一人民医院。昨天下午，现代快报记者前往镇江市第一人民医院探望，得知小强左前臂骨折、肌腱断裂，经连夜手术后已脱离危险，目前正在康复治疗。

在医院骨科二病区，记者见到了小强，他正意识清醒地躺在病床上，左手前臂缠着厚厚的纱布，已被悬挂固定住。刚经历过“黑色一幕”的小强一言不发，他的父母和奶奶守候在病床两侧。小强的爸爸说，前晚，他们一家三口来到这家商业广场，在吃饭、购物、游玩后，

于8点左右准备回家，在乘坐下行自动扶梯快到地面时，小强不慎摔倒，左手前臂被卡在电梯梯阶和左侧主轮轨道的缝隙中。因为事发后他们十分紧张、害怕，小强如何摔倒、怎么被卷进电梯的细节都记不清了。

事发后，七里甸消防中队队员迅速赶到现场进行施救，在施救过程中，消防员还不断地逗小强说话，分散他的注意力，减少疼痛，动用器械切割电梯时用衣服包住小孩的头，并用冷水给割件降温，以防止烫伤孩子。通过1个多小时的努力，小强成功获救，并被很快送往医院。

记者从镇江市第一人民医院急诊部获悉，孩子被送来时已是晚上9点半左右。经诊断，孩子左前臂骨折、肌腱断裂。晚上11点多进行了手术。出事商场方面也派员积极处理医护事宜。但小强的爸爸担心，孩子的手臂神经会因此受影响。

## 相关新闻

### 同一天还发生两起幼童意外伤害案

鄂州 14日，湖北省鄂州市泽林镇福盛社区一栋楼的一楼发生一起离奇的电动卷闸门“吃人”事故。当日早晨快8点时，一楼开门，这名四五岁的男童不知何故，被卷入2米多高的电动卷闸门的顶部，不幸身亡。目前，事故原因还在调查中。 据《楚天都市报》

淮安 14日18时20分许，江苏省淮安市淮安区车桥镇一名2岁小男孩腿被卡在窨井盖的孔洞内无法取出。赶到现场的消防队员用硬纸板塞到窨井盖孔洞内将小男孩左腿包裹起来，随后利用破拆器材将窨井盖中间孔洞慢慢扩大。20分钟后，小男孩的左腿被成功取出，庆幸的是，小男孩的左腿并无大碍。 据江苏城市频道

# 不幸！东海一商人马达加斯加遇害 疑因黑市兑换巨款惹杀身之祸

据新华社消息，中国驻马达加斯加大使馆9月12日证实，一名从事水晶生意的中国男子于近日在马达加斯加遇害身亡。现代快报记者经过采访得知，死者名叫徐海林，系连云港市东海县曲阳乡赵庄村人，生于1976年，于8月下旬刚去马达加斯加。

## 才离家不到20天惨遭不幸

现代快报记者几经查找，最终在东海县曲阳乡水晶街上找到了遇害者徐海林的家，在他家门前，几个脸色凝重的人正在小声地说着话，记者走上前，刚一打听就被拉到一

边，“他爱人现在是九死一生，希望你们不要打扰到她。”

徐海林的发小王先生红着眼睛跟记者讲述，“他跟我同岁，今年都是38岁，家里有两个小孩，大的才12岁，小的还不到5岁。大概3年前开始去那边做生意的，最近一次离开家是8月24日，到被害也就不到20天。”

## 最后一次“淘金”魂断异国

王先生告诉记者，徐海林这个弟弟一直很仗义。得知徐海林出事后，他始终都不敢相信，“我还清楚记得，这次出国的前几天，他跟我在

一起喝酒时说过，这一趟是他最后一次去那边，没想到，就这最后一趟竟让他将命丢在了那边。”

据他透露，在徐海林出事前一周，家人刚给他汇过去10万元，可能就是这笔钱让他招来杀身之祸，“听说他拿着钱去黑市兑换当地钱币被人盯上的。”

据了解，连云港人在马达加斯加遇害，徐海林并不是第一个，早在2009年，连云港籍商人杨怀龙在马达加斯加南部遭遇歹徒袭击遇害，随身所携带的当地货币和财物被抢光。 现代快报记者 王晓宇

# 痛惜！因未借两万元女教师惨遭孩子姑父毒手 凶手还贼喊捉贼报了警

Q “醒了，睡不着了！真希望，只是个噩梦，一切都没有变！”这是南京浦口一所中学不久前发的一份讣告，悼念该校一位女教师章某（化姓）。章老师年仅34岁，令人痛惜。

现代快报记者了解到，章老师是被人杀害的，而凶手竟然是其丈夫的姐夫、小孩的姑父江某！因为向受害人借钱未成在车上将其捂死，然后趁夜间抛尸，第二天还利用死者手机卡编发短信转移视线。可惜机关算尽、法网难逃。 现代快报记者 孙玉春

## 意外 女教师蹊跷失踪

章老师是学校的骨干老师、区优秀教育工作者、初中年级班主任。

7月22日傍晚，丈夫李某回到家，没有见到妻子，只见到了9岁的儿子和江某。江某若无其事地告诉他，当天中午他过来找李某的，顺便帮着将孩子送去学围棋，当时章某在家；到了下午3点多钟，章某打电话让他再把孩子接回家，说自己有点事。

拨打妻子电话，提示是“关机”。无奈之下，李某只有在家等待。到了第二天，还是毫无音信——这种情况是从未有过的。

第二天中午11点多，李某手机上突然收到了一条短信，一看号码，是妻子的。内容很吓人：“你老婆在我们手上，要想让她活命，明天下午准备二十五万元来救她。时间地点我们会再通知你，除了你不要告诉别人，不要报警，否则你就为你老婆收尸。”

到了下午3点多钟，李某手机再次接到短信，“把钱准备好，你老婆现在很安全，她想试试你的真心，在网上她也是我的老婆，明天我收到钱后她就可以回家了。到时候我会告诉你在哪接人，不许报警，否则后果自负。”

李某赶紧把江某夫妇还有妻子的姐姐姐夫都通知到家里来。李某是住在浦口一小区内，妻子的姐姐姐夫在中午时分从外地赶来，妻子的弟弟闻讯也从北京赶来。大家坐在一起商量此事，都拿不定主意。

不料在此期间，江某、妻子的姐夫以及弟弟手机上先后又收到信息，内容又来了个大转弯，“章某”在短信中叮嘱这几位亲戚，如

果丈夫跟他们借钱，不要借，她是因为丈夫最近天天打牌，想了个办法让他着急。

看起来，这只是个玩笑。但是当大家拨打章某手机时，却又提示关机。最终大家决定，一起去报警。当时时间是晚上6点多。

无疑，江某本人作为重要当事人也做了笔录。他讲述了自己22日中午帮章某接送孩子的过程等。但是他没有提到章某可能遭遇不测，倒是提供了情况，称由于李爱打牌，所以夫妻俩有时会吵吵架。

## 突变 河道内发现女尸

事情没有继续发展下去。就在大家还在猜度此事时，7月24日一大早，在浦口区一条河里，有人发现了一具浮尸。民警随即赶赴现场，经过综合相关信息，很快就与章某进行了比对，结果确认，死者正是章某。如果是开玩笑，怎么会沉尸河道？

9月5日，现代快报记者在现场看到，这是一条宽阔的大河，是通航河道。据附近的村民称，当天一大早，有人收钓甲鱼的钩线，结果发现河边有一具女尸。据目击者称，女尸被胶带绑着，脚上穿着高跟凉鞋，有一只鞋跟掉了。

当时正是高温天，有人回忆起，在7月22日晚上七八点钟时，曾经有一辆车开到桥面上，扔了个东西下河。

在确认死者身份后，民警立即突击对相关人员开始调查，包括与章某事前有过接触的江某。经过连续几番盘问之后，江某撑不住了，如竹筒倒豆子一般交代了作案的经过，包括他如何编发短信转移众人的视线的经过。

## 记者走访

### 死者和凶手两家关系平时不错

9月5日下午，现代快报记者赶到浦口，问及江某一家平时与章老师家人的关系，邻居说，平时还可以，既是亲戚，又是一个村的。

江某以前曾经在一家船厂干过，最近开起了黑车。他并不想一直开黑车，准备开正规的出租车，但是手头没钱。

7月22日中午，江某开车去找李某，章某和孩子在家，便请他送孩子去学围棋。送完孩子回来时，章某又有事让江某送一下，江某便趁机提出借两万元钱。

章某称暂时没有钱，江某很生气，两人争吵起来，其间章某已经下了车，但是被江某硬拖回车上，两人继续争吵，见章某拉扯他的衣服，江某竟然一时冲动，在车上用两只手死死捂住章某，几分钟之后，章某就不动了，脸色也渐渐发紫了。

过了十来分钟，试了一下还是没有呼吸，江某知道出事了。他将章某转移到后备箱里面，随后掉头返回，照样接了孩子，并且一直等到妻弟李某回来。其间，他将编好的谎言说了一遍，称下午3点多，章某说有点事出去，但没具体

# 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)